

# 文化东路社区 免费为65周岁以上老人体检

本报讯(记者 王倩) 随着生活水平及文化素质的不断提高,人们越来越关注生活质量。3月27日上午,文化东路社区联合辖区社区卫生服务中心免费为65周岁以上居民体检。经过前期的微信群宣传、宿舍楼贴通知等,60余位居民排队进行健康检查。

体检过程中,社区居民依次排队领号,有序进行抽血、验尿、B超检查等。卫生中心的医务人员提醒居民,为保证身体健康,除了保持良好的生活方式外,还需定期进行体检,了解自己的健康状况,做到早发现、早预防、早治疗。



检查结束后,社区卫生中心为居民们准备好爱心早餐,居民们纷纷表示,生活在历下很幸福,生活在文东社区很幸福。



## 每天三分钱,银铃保一年 科院路社区推广“银铃安康保险”



本报讯(记者 王倩 通讯员 成振洲) 为提高老年人自身的抗风险能力,保障老年人的身体健康和生生活质量,科院路社区积极推广“银铃安康保险”工作,鼓励社区50—80周岁身体健康的老年人购买“银铃安康保险”。

科院路社区负责老龄

工作的主任刘丽英介绍,“银铃安康保险”保险期为一年,每份保险组合10元,每位符合政策的老人最多可以投保10份保险。保险责任有效期内,被保险人由于遭受意外伤害直接导致被保险人死亡、伤残、医疗费用支出的,均按条款规定负责赔偿。

## 科院路社区 摸排排查废弃线杆及凌乱线缆

本报讯(记者 王倩 通讯员 成振洲) 为进一步改善市容市貌,消除安全隐患,根据文化东路街道城管科要求,自3月20日起,科院路社区对辖区内废弃闲置水泥电线杆及凌乱线缆进行摸排排查和及时上报。社区工作人员分工协作,对辖区内每条街道、每个楼院的电线杆、线缆仔细逐一排查,对废弃的电线杆、凌乱线缆进行登记并拍照,并及时上报城管科,为下一步制订清理计划打好基础工作。



## 中创开元山庄社区 剪出美丽新生活



本报讯(记者 王倩 通讯员 贾媛媛) 剪纸艺术是传统的民间工艺,它源远流长,剪纸者可以体会空间的感觉,同时得到艺术享受。3月29日上午,中创开元山庄社区迎来了民俗艺术学校获得济南市非物质文化遗产称号的剪纸艺术大师郭金平老师来为社区的居民朋友们传授传统剪纸的技法。 仔细听听他的课程,内容丰富,涉猎宽泛,讲解生动有趣,不仅吸引着居民的兴

## 中创开元山庄社区 HEARRR全球承诺儿童行动进社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 贾媛媛) 3月17日上午,山东舜天律师事务所公益法律服务中心的律师为中创开元山庄社区居民带来了一场精彩的分享会——与孩子共同成长。

本次分享会,舜天事务所公益法律服务中心主任李强主讲,给社区居民带来福祉。在本次分享会上大家共同学习如何与孩子成为好朋友,如何与孩子进行有效沟通和交流。李律师用生动的语言、题板讲述了什么是HEARRR——“帮助Help、平等Equality、反对暴力Against Violence、尊重Respect、责任Responsibility、榜样Role Model”六项基本原则,并与在座的家长形成互



动,通过对话、游戏与家长畅所欲言,并现场解答居民对于孩子成长中提出的自己的困惑和疑问,现场气氛活跃。 家长好好学习,孩子天天向上。专家建议,作为家长,也需要不断通过学习新的知识和理念,让自己做合格的家长,好家长,让孩子可以感受到平等、自由的氛围,健康快乐地成长。

## 科院路社区 小额贷款宣传进社区

本报讯(记者 王倩 通讯员 成振洲) 为推动小额贷款工作的深入开展,使科院路辖区广大创业者更好地享受小额贷款优惠政策,发挥小额贷款支持创业的作用,科院路社区积极开展宣传活动。社区工作人员在社区宣传栏、各楼院张贴通

知,对符合贷款政策、有创业意向的群体进行小额担保贷款政策宣传。 小额担保贷款政策宣传活动增进了下岗失业人员、小企业合伙经营实体、大学生毕业生等人员的创业热情,为促进辖区和谐创业起到积极作用。